Witajcie.
1. Sprawdzite$ juz zadania z ostatniej lekcji?
Mam nadzieje, ze tak i cieszysz sie plusami.
2. Zapisz temat lekcji:
Zamiana utamka zwyklego na utamek dziesietny i odwrotnie.

3. Zapisz w zeszycie:

przyktady
Kazdy utamek dziesietny mozna zapi-
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Jednak nie kazdy utamek zwykty mozna zamieni¢ na dziesietny. Taka
zamiana jest mozliwa, gdy dany utamek mozna rozszerzyc lub skroci¢ do
utamka o mianowniku 10, 100, 1000 itd.

Zapamietaj!
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(* oznacza znak mnozenia — zastosowaliSmy rozszerzanie utamka)
4. Otworz podrecznik i wpisz rozwigzania zadan do zeszytu:

— zad.7 str.144;

— zad.8 str.145.

5. Otwérz Ewiczenia i rozwigz:

— ¢w,12 str.70;

— ¢w.13 str.70.

Mitej pracy!



